

供应商 行为准则

目录

1. 简介	3
2. Flos B&B Italia Group 的宗旨和原则	4
3. 人权和劳动权	5
4. 环境责任	5
5. 披露和保密	6
6. 商业和职业道德	8
7. 实施细则	10
供应商的承诺	12

1. 简介

Flos B&B Italia Group 于 2018 年创立，是全球最大的秉承欧洲传统的高端设计集团，致力于策划、领导和实现无与伦比的互补性标志性品牌组合（以下简称为“”）。¹

为了支持其使命，集团已经起草并制定了《道德准则》和《可持续发展政策》，其中包括集团希望在适用范围内为所有与其相关的人员的活动提供指导的基本价值观、原则和政策。

作为对上述措施的补充，本《供应商行为准则》专为各个集团供应商提供并由他们签字确认，它正式确定了集团希望各个供应商遵守的价值观和原则。本《供应商行为准则》的规定是对《道德准则》、供应商与 Flos B&B Italia Group S.p.A.（以下简称为“Flos B&B Italia Group”）和/或任何集团公司之间的任何合约或法律协议（包括通用采购条件）中的规定的补充，并不会取代它们。

如果不签字确认或不遵守本《供应商行为准则》所规定的条款，Flos B&B Italia Group 和/或相关集团公司将会按照下文第 7 章的内容采取适当的行动。

Flos B&B Italia Group S.p.A. 的董事会于 2022 年 11 月 25 日批准《供应商行为准则》。

¹任何提及“集团公司”的情况均是指 Flos B&B Italia Group S.p.A. 及其直接或间接控制的所有子公司。

2. Flos B&B Italia Group 的宗旨和原则

我们的供应商在集团的宗旨（即“*我们为美好的生活而设计*” - *We design for a beautiful life*）中发挥了重要的作用，该宗旨致力于通过我们品牌的产品来美化世界，这些产品不仅仅是优雅美观的事物，也是对环境、我们所有利益相关者的利益，以及我们的传统和社区付出精心考量之过程的成果。我们与供应链上的所有参与者一起，致力于为地球、为人类、为文化而设计。

我们的宗旨体现在引导我们每个人的经营方式的价值观中，我们希望我们所有的供应商都能够遵守这些价值观。

也就是说，我们希望我们的每个供应商都能够按照以下原则行事：

A. 合法性

集团及其代表在开展任何活动时必须遵循诚实和善意的原则，并绝对遵守适用的法律和法规、《国际劳工组织和联合国公约》以及任何其他相关的法定要求。在处理与公共机构和官员的关系时应秉承最大的审慎和合作态度。

B. 透明度

任何代表集团工作的人员均承诺会向其利益相关者提供真实、重要且准确的信息，时刻谨记务必确保第三方始终坚信我们的可信度，同时保护商业机密。与公众共享的信息应该始终基于可靠的来源，并尽可能地遵循可核查的标准。

此外，透明度对我们的日常运营活动，以及我们与公共机构、竞争对手和客户的沟通方式均有激励作用。

C. 问责制

我们和我们的每一位代表都坚信我们的使命所带来的重大责任。

我们会从内部和外部调查和考虑我们自己的活动以及与我们相关的活动的积极和消极影响，并对它们负责。我们还会对我们的合作伙伴施加影响，帮助他们达到我们的标准。

此外，我们根据内部政策和程序来确定和遵守任务和责任的合理配置，以此保证审慎和合规。

D. 美观和可持续发展

我们相信，可持续发展是美化环境的根本手段，它本身就是一种美好的理念。我们理解并致力于实现可持续发展，因为这与我们对地球、人类以及我们所继承并希望通过我们恒久流传的产品以及示范作用传承给后代的文化的的影响同样相关。

作为这个过程的一部分，我们要营造一个公平而包容的工作环境，同时，我们提倡最大限度地尊重健康、安全、自我表现、尊严和个性。我们反对并谴责一切形式的不公平歧视，并承诺会确保按照中立且客观的标准制定任何涉及评判人员的决策。

3. 人权和劳动权

集团希望我们所有的供应商都能够管理对国际公认人权所造成的不利影响，包括《国际人权法案》、《国际劳工组织关于工作中基本原则和权利宣言》，以及国际公认的标准（例如，适用的《国际劳工组织公约和建议》）中所述的劳动权。

就这一点而言，我们的供应商必须遵守《国际人权法案》、《国际劳工组织关于工作中基本原则和权利宣言》，以及国际公认的标准（例如，适用的《国际劳工组织公约和建议》）中规定的关于童工、强迫劳动、非法的、秘密的或未经申报的工作、工作时间和条件、工人尊严、同工同酬、歧视和骚扰的具体规定。适用的通用采购条件也提出了遵守人权和劳动权的要求，这些条件规定了 Flos B&B Italia Group 或任何集团公司与其各自的供应商之间的关系。

4. 环境责任

集团希望我们所有的供应商都能够评估、在决策中处理，以及建立适当的管理系统，以避免或减轻与他们的工艺、商品及其整个生命周期内的服务相关的可预见的环境、健康和安全隐患。

就这一点而言，我们的供应商必须遵守关于环境表现、可追溯性、原材料和化学品、空气质量、排放和污染、废物生产和管理以及生物多样性保护的适用法律和法规以及国际公认的标准，在规范他们与 Flos B&B Italia Group 或任何集团公司的关系的适用通用采购条件中也对此提出了要求。

5. 披露和保密

5.1 透明度

集团要求我们的供应商采取各种合理的措施，通过提供准确的信息（特别是关于使用的方法和部署的资源的信息）来保障产品的可追溯性，并通过保留充足的记录来证明遵守本《供应商行为准则》、Flos B&B Italia Group 的《道德准则》以及任何其他适用的政策、程序或合约承诺的情况。

供应商应该向 Flos B&B Italia Group 和/或相关集团公司及时报告任何未能遵守本《供应商行为准则》或任何其他现有合约或协议所规定的条款的情况。

5.2 个人数据

集团要求我们的供应商尊重与我们的员工、客户和业务合作伙伴的个人数据相关的价值观和权利，并严格遵守适用于保护个人数据的法律和法规。

具体而言，当根据各个供应商与相关集团公司之间的相关书面协议的规定代表任何集团公司处理个人数据时，我们希望我们的供应商不会在未事先征得 Flos B&B Italia Group 或相关集团公司同意的情况下聘用任何处理方，并且仅根据有关处理的主题和持续时间、处理的性质和目的、个人数据的类型以及数据主体的类别的文件说明来处理个人数据。

供应商应该采取适当的技术和组织措施，以确保处理过程保持适当的安全水平，并尽可能地协助 Flos B&B Italia Group 和相关集团公司履行其在适用于保护个人数据和数据主体的权利的法律和法规下的义务。

5.3 知识产权

此外，根据与 Flos B&B Italia Group 或任何集团公司之间的相关合约协议，我们的供应商应该严格遵守有关知识产权的现行国家法律和国际公约，并尊重集团与第三方的知识产权。我们的供应商不应向其他个人或法律实体分享和/或为他们制作任何集团公司的设计。

对于他们可以提供给供应商的任何知识产权和知识产权信息，集团公司保留专属所有权。供应商仅可在与集团公司的关系范围内使用它们，未经集团公司事先书面授权，不得向第三方传输或以任何名义复制它们。

对于因供应商未能遵守这些规定而可能给 Flos B&B Italia Group 或任何集团公司带来的任何及所有不利后果、费用和损害，或者可能向他们提出的索赔，我们的每个供应商均承诺会向他们提供完全赔偿并使他们免遭损失。

如果我们的供应商未能遵守这些规定，Flos B&B Italia Group 或任何集团公司将有权立即终止相关的供应关系。

5.4 公开声明和保密

我们的供应商承诺会为他们在与 Flos B&B Italia Group 和/或任何集团公司的业务关系框架内接触到的所有非公开信息和交流的商业秘密保密。

我们的任何供应商所做的声明均不应归因于 Flos B&B Italia Group 或任何集团公司。

5.5 防止内部交易

根据关于内部交易的适用法律和监管框架以及任何其他相关的政策或程序，供应商在获得内部信息时应该避免直接或间接地出售、提示、购买或以其他方式交易由 Flos B&B Italia Group 和/或任何集团公司发行、担保或以其他方式与之相关的任何证券或其他金融商品。

6. 商业和职业道德

6.1 腐败

集团对腐败和招权纳贿的行为采取零容忍政策，并实行一系列措施，旨在防止、鉴别和制裁在本集团的活动中以及与集团相关的人员（包括供应商）所从事的腐败或招权纳贿的行为。

腐败是指直接或者通过代理商或第三方（甚至在私人当事方之间）提供、承诺、给予或索要的任何贿赂给付或任何其他有价物品，以获得或保留业务或其他不正当利益。

集团希望我们所有的供应商都能够遵守《道德准则》以及任何关于腐败的适用法律中的相关规定，并建立一个系统来防止、鉴别和制裁所有的腐败和招权纳贿的行为。供应商应该立即通知 Flos B&B Italia Group 和/或相关集团公司任何违反上述规定的事件（包括仅仅索要酬金、佣金、实物福利或其他小费的情况）。

6.2 利益冲突

在与 Flos B&B Italia Group 和/或任何集团公司合作的过程中，我们的供应商应该避免任何可能涉及利益冲突的情况，并遵守关于利益冲突的适用法律框架。

当发生潜在的利益冲突时，供应商应该立即通知 Flos B&B Italia Group 和/或相关集团公司。

6.3 竞争

我们的供应商承诺会开展公平且健康的竞争，并遵守适用的反垄断法律和法规。根据适用的法律和法规的规定，禁止参与任何形式的合谋、限制性措施以及滥用支配地位或经济依赖，或者参与非法或未经报告的并购交易。

6.4 洗钱、贸易限制和制裁

无论是在国际层面上，还是根据其业务所在国的国家立法，集团都希望我们所有的供应商能够采取适当的措施来打击洗钱活动。

集团希望我们所有的供应商都能够遵守欧盟和美国针对外国、政治组织或特定外国个人和实体采取的所有经济制裁或贸易禁运和限制。

我们的供应商不得直接或间接地参与或支持任何恐怖主义活动，也不得直接或间接地为美国财政部外国资产控制办公室 (OFAC) 所列的《特别指定国民与禁止人员名单》上的任何国家、个人或实体或者代表其行事或提供任何材料或服务，否则，他们将会受到 OFAC 的制裁。我们的供应商或其任何关联公司，以及我们的供应商或其任何关联公司的任何高管或董事均不应被列入由欧盟或美国政府或任何其他国家或国际机构所编制的任何恐怖分子或恐怖组织名单。

6.5 冲突材料

集团希望我们所有从受冲突影响地区或高危地区进口天然矿产资源的供应商都能够遵守适用的供应链尽职调查和披露义务，其中包括在（欧盟）《第 2017/821 号条例》和《美国多德-弗兰克法案》第 1502 款中所规定的此类义务，并根据适用的国际公认标准和准则（例如，关于负责任矿产供应链的《经合组织尽职调查指南》）行事，在規定他们与 Flos B&B Italia Group 或任何集团公司的关系的适用通用采购条件中也对此提出了要求。

6.6 遵守海关法规

集团希望我们所有的供应商都能够遵守适用的海关和出口管制法规。

7. 实施细则

7.1 尽职调查和审计

集团希望我们的供应商承诺实施本《供应商行为准则》的条款要求、能够报告其实施的进展情况，并愿意与集团合作，以回应任何信息要求和/或开发合规协作系统。

为此，供应商应该采取各种合理的措施，以确定其自身业务或服务所带来的潜在不利影响，并确保遵守本《供应商行为准则》、《道德准则》，以及任何其他相关政策、程序或合约承诺，特别是在人权和劳动权、环境责任、产品可追溯性和产品监管合规性、反腐败和反洗钱措施以及冲突材料和海关法规合规方面。

供应商授权 Flos B&B Italia Group 和相关集团公司对其执行尽职调查活动以及研究和/或现场审计，以核实其是否遵守本《供应商行为准则》、《道德准则》和任何其他相关政策、程序或合约承诺所规定的承诺和义务，以及相关的通用采购条件或任何其他适用的合约协议不时规定的任何条款。就这一点而言，供应商承诺会与 Flos B&B Italia Group、任何集团公司和/或任何指定的第三方审计师合作，并向他们及时提供所有要求的重要信息。

在实质上未能与 Flos B&B Italia Group、任何集团公司和/或第三方审计师合作或者未能提供所要求的重要信息的行为将被视为违反本《供应商行为准则》的规定。

7.2 违规行为

所有违反本《供应商行为准则》所规定条款的事件均应向 Flos B&B Italia Group 和/或相关集团公司及时通报，并附上为处理此类违规行为及其对环境、人权、市场和/或社会或工作条件所造成的潜在负面影响而采取的纠正和缓解措施的任何信息²。

根据违规行为的性质和相关性，同时依据相关的通用采购条件所规定的任何具体条款，Flos B&B Italia Group 和/或相关集团公司可以为相关供应商设定一个固定的时间来实施纠正措施并与供应商开展建设性对话，以便制定和实施行动计划和/或采取纠

²为此，Flos B&B Italia Group 和各个集团公司已经采用并实施了针对集团员工和董事会成员以及所有直接或间接代表集团运营的集团外部人员（例如，代理商、分销商、供应商和业务合作伙伴）的举报政策，以便上述主体能够举报违反任何集团政策和程序（包括本《供应商行为准则》）的行为。

正和保护措施，包括大幅减少与相关供应商的商业关系，在不影响 Flos B&B Italia Group 和/或相关集团公司的权利的情况下，立即终止与该供应商的业务关系。

如果供应商一再严重违反本《供应商行为准则》的规定或者未能实施所要求或建议的纠正措施，那么，Flos B&B Italia Group 和集团公司将保留结束与相关供应商的业务关系并取消任何正在进行的订单或配送的权利，并有权就违约行为以及任何经济和/或名誉损失索要补偿性赔偿。

供应商的承诺

供应商的名称 _____

地点 _____，日期 _____，

供应商代表的姓名 _____，

职衔 _____

签字 _____

公司印章